

私募一哥徐翔的投资风格一直是不少投资者致力学习模仿的榜样 破解“涨停敢死队总舵主”选股思路

教你一招



4月以来,泽熙概念股走势彪悍,文峰股份、美邦服饰、大恒科技、赤天化等集体上演4连板,让不少投资者津津乐道。

人称“涨停敢死队总舵主”的私募一哥徐翔的投资风格一直是不少投资者致力学习模仿的榜样。其二级市场操作经常以快进快出打板著称,进出时机普通投资者难以企及,只能通过年报和季报数据来捕捉,而待数据公布,个股走势往往见到波段顶部。

一般而言,目前市场上的徐翔概念股有以下几类,最常见的一类是通过年报和季报披露的股东持股情况进行跟踪,比如赛象科技、东方金钰、东源电器、万邦达等。

第二类是通过泽熙的席位来捕捉判断其进出,比如国泰君安交易单元227002以及目前火热的中信溧阳路营

业部,短线来看,上述席位往往产生一些短线牛股,但对一般投资者比较难把握。

第三类则是泽熙最新调研的上市公司,虽然调研不一定意味着买入,但调研一定程度代表一种态度,对上市公司价值的挖掘,因此泽熙调研的股票在公布后往往也能引起市场一定的反响,比如今年以来的中科金财、尔康制药、宏达高科,公布后都有市场跟风。

第四类则是通过协议转让、大宗交易、举牌等方式获得上市公司股权的股票,比如文峰股份、工大首创、美邦服饰等。比如去年9月29日,泽熙举牌美邦服饰成为公司第三大股东;又如去年12月23日,文峰股份公告,徐翔母亲郑素贞通过协议转让方式接收大股东1.1亿无限售流通股,占公司总股本的14.88%,转让价为8.64亿元。

第五类则是通过定增方式介入的上市公司,比如2014年以来,泽熙通过定增介入华丽家族、华东重工、赤天化、大恒科技等公司。

举牌和协议转让等方式由于持股比例高,进行减持时往往需要事先公告,股价可能需要更高的运作空间。定增和协议转让通常具有一定的锁定期,持股比例也比较集中,因此第四类和第五类公司通常具有更大的中长线涨幅,是投资者重点把握和学习的种类。

通过分析泽熙的进出时间,笔者发现,一哥偏好的股票具备以下特征:

一是总市值比较小,通常在100亿及以下,比如文峰股份进入时市值大约为65亿,华丽家族、美邦服饰约为100亿,赤天化约为30亿,华东重工也不到30亿。

二是行业多为传统行业,冷门股,进入时业绩通常比较差,比如大恒科技、华东重工、美邦服饰、赤天化的2013年净利润下滑至少都在50%以上,更具有引入外部投资者和转型的动力。

三是绝对涨幅低,比如文峰股份公告时的涨幅约为60%,美邦服饰公告时涨幅约为40%,大恒科技公告前的年内涨幅也在70%以内。

四是股权分散,大股东持股比例较低,比如工大首创,分析可能为入主后可获取更大话语权,有助于对上市公司经营的掌控。

当然仅仅依靠上述几点是不足以跟上一哥思路的,但从中可以看出其逆向投资思路。此前网上有一篇题为《我在泽熙学到的七堂课》的系列文章,股票最精髓、难度最大的东西可能就是市场情绪的利用和把握,成为高手,每个人需要花费的时间和摸索过程大不一样。

一季报显示,泽熙系仍坚守东方金钰,但是退出万邦达。从2014年年报数据看,泽熙系持有的公司包括大洋电机、东方金钰、东源电器、工大首创、建研集团、康强电子、宁波联合、赛象科技、鑫龙电器。

李志强

IPO

本轮打新秘诀

1. 如果资金量有限,就尽量按照中奖率最高的申购吧,中奖率会大一些。

2. 由于本轮新股除江苏有线之外,中签概率都不算太高,因此申购时可综合考虑新股的主营业务,在中签概率与题材之间取得平衡。

3. 据相关总结,上午10点30分-11点和下午13点30分-14点这两个时间段申购中奖概率会大一些,但尚无权威数据证实,大家根据自己喜好选择时间。

4. 选择沪市还是深市?同等情况建议申购沪市新股,因为沪市中签是1000股,深市是500股。沪市中签收益率会高。

5. 资金充足申购者,最好全部顶格申购,有些证券公司可以贷款打新股,蛮不错的。不能全部申购,要申购股价高的,这样如果中签收益率会高。

6. 资金不足的申购者,有两种搏运气的选择:一是集中有限资金申购一只股票;二是按最低申购量(深市500股/沪市1000股)尽量多的增加申购新股数量,千万不要平均分配(比如都申购2000股)。

7. 最好申购资金可以使用两次。

水晶球

容易宝500狂涨37.8%,天弘基金淘宝店回头客达60%

伴随着新一轮牛市的来临,新一代股民纷纷进入股市这个勇敢者的游戏。与老股民相比,这一波新进入的股民有着自己鲜明的特征:他们非常年轻,以80后90后为主;他们股市经验较少,没有系统的理财知识,没有经历过熊市的考验;他们胆大任性,对新鲜事物非常好奇。这一批新鲜的股民当然有着非常新鲜的炒股玩法。据了解,有25.4万散户小鲜肉们机智地选择了天弘基金淘宝店作为他们领略股市风光、分享牛市红利的好去处。

把握牛市投资主线 银华中国梦30值得关注

近期,一带一路概念异常火爆,“一带一路”作为中国资本输出计划的载体,战略地位显著,带来的或将是系统性机会。作为一只定位于寻找中国经济增长方式转型投资机会的股票型基金,银华中国梦30瞄准在“中国梦”实现过程中成长为中国经济未来蓝筹的优质上市公司,以期同步分享我国经济改革的巨大红利。该基金目前正在发行中,投资者可通过各代销机构及银华基金网上交易平台等渠道进行认购。中国梦的实现依赖于经济发展,依赖于经济结构转型激发的经济活力。

合肥股民可免费领用北斗星股票软件

沪指本周逼近4200点关口,半年来涨幅已经翻倍,涨幅超过300%的股票更是随处可见。昨日黄金水道、铁路建设表现可圈可点,渝三峡、南北车等多只涨停。今年指数上6000点看似无悬念,下一波接力热点是谁?这成了很多股民关心的话题。合肥股民有惊喜,价值16800元的北斗星证券分析决策系统(诚信版)免费送,趋势抓得准,买卖有提示。只要你是股民,拨打400-832-7988马上免费领取!

当前行情,品种的选择显得尤为重要,北斗星分析软件的“博弈监控”能及时捕捉拉升行情中主力的异动行为。002086东方海洋4月9日提示关注,短短5个交易日收益达29%。现在就报名免费领取一套吧!牛市行情不等人!

申领电话:400-832-7988

领取时间:4月19日(周日)下午2点

领取地址:合肥市胜利路新亚大酒店8楼会议室(交通饭店斜对面)

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com